
｢子"光電効果により飛びでる電子を
光雪い､ と呼ぶ｡
（イ

封入
✓>0なら、Bが高電位⅓ ｢

☁

のでで
信一 /1に一位 ↑(V-VB-VA)

1 ① 飛びだした電子は
高電位

Bに引き寄せられる。L a -
*
Bに向かって、加速する

（ウ
封入していて、V70ならば、Vが大きくても小さくても、いつかは
全ての電子がBに到達するのでVによらい（ウ）

（エ）
グラフが原点を通る直線なので、比ない、といえる。

（オ
封入 VくOならVAが高電位

（にVB-こ､ は高
電､ 位 飛びだした電子

は
/ ○ Aにひきよせられる。

低電位 |ー 減るい



の続き
減速が十分に行われると、UターンしてAに戻ってしまう。
これは電流として検出されないので、電流は減少するーーーーいしか

（キ）
入、=2083×1010[m］、 入2=2500×1010[m］なので
入，の方が波長が短い、

波長が短い入、の方が阻子電圧が大きくなっているので、
飛びでる光電、、す，、の運動エネルギーが土、、すりしているといえる。

1"の意なて ら っ
ー ー ー ー が

これしきが一定のとき入が小さい光は、Vが大きい光といえ、

Vが大きい程エネルギーが大きいといえるのだ。

はとででる電子の個数は､ 光子の個数､ ､ ､ ヶ に
比例し､
光子の個数は光のすすのみでするといえる。
これより、飽和電流



られ 続き
「）とられた
式 h(r,-V2）=e(Nil-1V21）を用いる。

波の式ひこf入より
C =V X ⇒ V=も

なので
h（でーた） V11-1V21)

h = i-）でe(1V11-1V21）
= らが！だ2sd-mig-ox.to・1.6×1019・（1.46-0.50）

= 4、で？がすがっ1.6×10-19.0.96

= 6393.86.... ×10-37

÷上り10コリ（シ）

単位は次元追跡で考えられる。
h V = e v

⇒んーンが箭⇒い。


